

乌克兰东部地区新停火协议开始生效 偶有枪声起 双方互指责

图说天下

核心提示

根据新版明斯克协议,乌克兰东部地区15日零时开始停火。在停火协议生效后数小时内,停火地区大体恢复平静,但仍有零星枪炮声。乌克兰政府与东部地区民间武装互相指责对方存在破坏停火协议的行为。

停火协议生效

乌克兰总统彼得罗·波罗申科14日深夜在电视直播中宣布,根据新签署的明斯克协议,“我命令乌克兰军队……从2月15日零时开始停火”。

乌克兰军方发言人说,乌政府军已经停止对顿涅茨克和卢甘斯克所处境内地区的武力攻击。

乌克兰东部民间武装宣布,旗下军事力量均会遵守停火协议。顿涅茨克民间武装官员爱德华·巴苏林15日凌晨表示,民间武装从零时开始已全部停止在顿涅茨克地区的对抗行动。

卢甘斯克民间武装领导人伊戈尔·普罗特尼茨基说,停火协议生效后在卢甘斯克地区内没有发生破坏停火协议的情况。但按照巴苏林的说法,乌政府军在停火协议生效后曾向顿涅茨克和卢甘斯克阵地发动炮火攻击。

互相指责开火

停火协议生效数小时后,乌克兰政府与东部民间武装互相指责对方存在破坏停火协议的行为。

乌克兰国家安全局局长瓦连京·纳利瓦伊琴科透露,停火协议生效大约50



十五日,在乌克兰东部顿涅茨克州杰巴利采沃附近地区,乌克兰政府军士兵在踢足球。(新华社发)

分钟后,乌当局获得的报告显示,东部地区一处地点遭炮火攻击。

乌军方发言人谢列兹尼夫15日在“脸书”社交网站上说,“截至凌晨2时30分,乌政府军阵地遭到9次攻击”,主要发生在卢甘斯克的佐洛托耶村、波帕斯纳亚村、托什科夫卡村和顿涅茨克的切尔努希诺村、桑哈洛夫卡村。

顿涅茨克民间武装官员巴苏林称,乌政府军15日凌晨在杰巴利采沃向民间武装发动迫击炮等炮火攻击。另外,乌政府军也对卢甘斯克地区内目标开火。

顿涅茨克民间武装15日凌晨说,顿涅茨克的叶纳基耶沃等地及顿涅茨克机场附近均遭乌政府军开火。

分析人士认为,今后数天的关注焦点仍将在对杰巴利采沃的控制上。杰巴利采沃是连接民间武装所控制的顿

涅茨克与卢甘斯克的交通枢纽,先前是民间武装与政府军争夺的主要目标。

乌东部民间武装表示,他们已经完全包围杰巴利采沃,因此停火后仍应掌握对杰巴利采沃的控制权。但乌政府认为,根据去年9月达成的旧版明斯克协议,杰巴利采沃应由乌政府控制。

把握“最后机会”

波罗申科在14日深夜电视讲话中把停火协议称为寻求政治解决的“最后机会”,呼吁各方不要浪费。他当天下午曾表示,如果新版明斯克协议未能兑现,乌政府将采取包括军事管制在内的紧急措施,“不只是针对顿涅茨克和卢甘斯克,也涵盖乌克兰全国”。

顿涅茨克民间武装领导人亚历山大·扎哈尔琴科15日召集紧急会议,商议停火后局势。

美国国务卿约翰·克里14日与俄罗斯外长谢尔盖·拉夫罗夫通电话时表示,希望乌东部武装在停火协议生效前撤离杰巴利采沃。俄外交部14日在一份声明中说,乌克兰官方人士和以美国为代表的一些西方国家赞同乌议会内部极端民族主义者观点,开始歪曲明斯克协议内容。

德国外长施泰因迈尔认为,如果新版明斯克协议未能落实,乌克兰民众将承受“沉重代价”。“如果我们错过这次机会,那么今后较长时间内都将无法获得以谈判途径化解乌克兰东部地区冲突的机会。”施泰因迈尔说。

联合国安全理事会眼下正在讨论一份由俄罗斯起草的决议草案,内容涉及呼吁各方落实新版明斯克协议。外交消息人士透露,安理会将于近日对这份决议举行投票表决。

(据新华社供本报特稿)



泰国迎来中国游客高峰

2月15日,一些中国游客在泰国曼谷大皇宫及玉佛寺景区游览。

春节前夕,前往泰国旅游的中国游客络绎不绝。泰国首都曼谷的大皇宫、玉佛寺等热门景区迎来中国游客高峰。

在中国春节期间,曼谷素万那普国际机场也将迎来史上最大客流量。2月14日至26日,这一泰国最大的国际机场预计接待乘客约215万人次,其中大部分来自中国。

(新华社发)



丹麦首都发生枪击案

14日下午,丹麦首都哥本哈根发生枪击案,致1人死亡、3名警察受伤。

案发时,法国驻丹麦大使齐默雷及瑞典艺术家维尔克斯等人正在一家文化中心参加讨论活动。

警方称该枪击案意在刺杀维尔克斯。维尔克斯曾发表过一幅针对伊斯兰教先知穆罕默德的漫画而引起轩然大波。

(新华社发)

国际观察

ICBC 中国工商银行 洛阳分行

中国工商银行洛阳分行

恭祝全体市民新春愉快、阖家欢乐!

贺新春! 2015年2月10日-17日, 我行所有营业网点对外营业时间延长至18:00 (早上营业时间不变)



“工”贺新春
吉祥如意
2015



扫描关注工行微信 享受便捷丰富的随身“微”服务!

电话银行:95588 网址:www.icbc.com.cn